



Tužiteljstvo BiH okončalo istragu protiv uhićenih u akciji 'Zenit'

Optuženi jer su drogu krijumčarili u Austriju



Optužena braća Gutlić su ranije, kako se moglo čuti, imala prijevoznčku tvrtku Eni trans

• Piše: H.Rovčanin
• ckronika@dnevni-hst.ba

SARAJEVO – Tužiteljstvo BiH podiglo je optužnicu protiv Ismeta (1979.) i Enesa Gutlića (1985.) i Enesa Babac, obojica iz Zenice, Edine Šarić (1977.) iz Gradačca i Adnana Sadibašića (1986.) iz Zenice, koji se terete za pripadnost organiziranoj kriminalnoj skupini koja je tijekom prošle godine krijumčarila drogu iz BiH prema Austriji. Prema navodima optužnice koja je proslijedena sudu za prethodni postupak Suda BiH na potvrđivanje, ova skupina je tijekom 2013. godine s jasno podijeljenim zadacima krijumčarila marihuanu u inozemstvo, točnije Austriju.

Međunarodna suradnja

Droga je najčešće skrivena u automobilima, koje su Gutlići, Šarić i Sadibašić vozili iz BiH prema Austri-



Droga je najčešće skrivena na skrovitim mjestima u automobilima, koje su Gutlići, Šarić i Sadibašić vozili iz BiH prema Austriji, na područje grada Linza

ji, na područje grada Linza, gdje su marihuanu predavali drugim osobama radi rasturanja na ilegalnom narkot tržištu, te tako bi ostvarivali nezakonitu imovinsku korist.

Tužiteljstvo BiH je u ovom predmetu ostvarilo značajnu suradnja s pravosudnim i policijskim tijelima Austrije. Inače, optužene su sredinom prosinca prošle godine u Zenici s još dvije osobe čija se imena nisu pojavila u optužnici uhitili pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) i MUP-a Zeničko-

dobojске županije u akciji kodnog naziva 'Zenit'. U akciji je pretreseno osam objekata, te je pronađeno i oduzeto oko 600 grama speeda i smjese za miksanje droge, manja količina skunka, četiri precizne digitalne vage, dva pištolja sa šest okvirova, 90-ak metaka, više mobitela i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.

Prijevoznčka tvrtka

Policijska tijela Hrvatske su prije uhićenja u Zenici zaplijenila tri kilograma i 200 grama speeda i sedam kilograma smjese za miksanje navedene droge koja je krijumčarena iz Nizozemske prema BiH. Ovu pošiljku droge su početkom prosinca prošle godine pronašli varaždinski policajci i carinici u kamionu bh.nacionalnih oznaka koji je na graničnom prelazu Dubrava Križovljanska iz Slovenije pokušao ući u

Hrvatsku. Kamionom je upravljao 31-godišnji državljani BiH, a na mjestu suvozača se nalazio 38-godišnji državljani BiH. Uz pomoć službenog psa droga je otkrivena u jednoj od paketa s legalno deklariranom robom, a hrvatska policija je vrijednost speeda procijenila na oko 320.000 kuna, a smjese kada bi se dodala drogi na oko milijun kuna. Hrvatski istražitelji su došli do saznanja da je drbga trebala završiti u BiH kao krajnjoj destinaciji, te su ostvarili suradnju s kolegama u BiH. S druge strane, nadležna tijela Austrije zaplijenila su oko 300 grama skunka, koji je krijumčaren iz BiH u Austriju. Policija je u Zenici pretresla kuću u naselju Raspotoče koju koriste braća Gutlić i koji su ranije, kako se moglo čuti, imali prijevoznčku tvrtku Eni trans čija su vozila imala ture prema Sloveniji i Austriji.